ﬂh Empargjando Desigualdades a L ineas de NUmeros Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Qué opcion representamejor X < -13 2) ¢Qué opcion representamejor X = 20 L
-15 -14 -13 -12 -11 -10 18 19 20 21 22 '
A ——t—O0—F+——F—" A 4+——t—O0—~1+—
-15 -14 -13 -12 -11 -10 18 19 20 21 22 2
B. 4+—+—@—+—1+—1 B. +——@—1+—
-15 -14 -13 -12 -11 -10 18 19 20 21 22 3.
C. ¢+——1—0——t—t—> C. +—F+—O0—+—
-15 -14 -13 -12 -11 -10 18 19 20 21 22 4
D. +——@—+—+—> D. +—F—@—+— '
5.
3) ¢Qué opcion representamejor X < -14 4)  ¢Qué opcion representamejor X < -3
-16 -15 -14 -13 -12 6 -5 -4 -3 -2 -1 6
A 4——t—O0—~1— A. ¢t O——1>
-16 -15 -14 -13 -12 6 -5 -4 -3 -2 -1 7.
B. 4+———@—1+—1 B. —t—t—@——1»
-16 -15 -14 -13 -12 6 -5 -4 -3 -2 -1 8.
C. ¢—1—O——t—1 C. +—"F—F+—O=—t—rtip
-16 -15 -14 -13 -12 6 -5 -4 -3 -2 -1
D. 4+—F—@——+—> D. +—"F—"1T—@—+—>
5) ¢Qué opcion representamejor X > -9 6) ¢Qué opcion representamejor X > 7
-12 -11 -10 -9 -8 -7 5 6 7 8 9
A. ¢t O——1> A 4——at—0—"~F1—
-12 -11 -10 -9 -8 -7 5 6 7 8 9
B. <+—t——i—=@——» B. - ! o— >
-12 -11 -10 -9 -8 -7 5 6 7 8 9
C. 4+—"F—"F+—O=—t——ip C. +——F—O0——t+—1
-12 -11 -10 -9 -8 -7 5 6 7 8 9
D. 4—"F—"F—@—t—rip D. « H—@—t >
7)  ¢Qué opcion representamejor X < 0 8) ¢Qué opcion representamejor X >-19
2 -1 0 1 2 3 -22 -21 -20 -19 -18 -17
A ¢——t—O—F+——F—1 A. ¢——t——t—O—1—1>
2 -1 0 1 2 3 -22 -21 -20 -19 -18 -17
B. 4——@—+—1+— B. <+—-t—i—@——1»
2 -1 0 1 2 3 -22 -21 -20 -19 -18 -17
C. 4+——F—O0—t+—+— C. ¢—F+—F+—O0—+—
2 -1 0 1 2 3 -22 -21 -20 -19 -18 -17
D. +——@—+—t+—> D. +—"F—"1T—"@—+—
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Emparejando Desigualdades a Lineas de NUmeros

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1) ¢Qué opcion representamejor X < -13

-15 -14 -13 -12 -11 -10
A. ¢——t—OQ——F—

-15 -14 -13 -12 -11 -10
B. <¢+——t—@——~—

-15 -14 -13 -12 -11 -10
“— Ol

-15 -14 -13 -12 -11 -10
D. ¢— —@—t——dteulp

3) ¢Qué opcion representamejor X < -14

-16 -15 -14 -13 -12
A 4+——t+—O0—F+—

-16 -15 -14 -13 -12
B. +—+—@—1+—1

-16 -15 -14 -13 -12
“4+—F—O———

-16 -15 -14 -13 -12
“4—— Ot

5) ¢Qué opcion representamejor X > -9

-12 -11 -10 -9 -8 -7
A 4——t——0—F+—"

-12 -11 -10 -9 -8 -7
B. +———@—1+—>

-12 -11 -10 -9 -8 -7
“4+—F—F—O0—+—

-12 -11 -10 -9 -8 -7
“H+—F—F——t

7)  ¢Qué opcion representamejor X <0

-2 -1 0 1 2 3
A.

2 -1 0 1 2 3
B. ¢4+—t—=@—1—1—

-2 -1 0 1 2 3
C. 4+——1—"0—t——t——tip

-2 -1 0 1 2 3
D. +—F+—@—+—F+—

2)

4)

6)

8)

¢QUué opcidn representa mejor X = 20

18 19 20 21 22
A =——adt—O0—F+—"

18 19 20 21 22
B.

18 19 20 21 22
C. 4+—F—O—t=———rtip

18 19 20 21 22
D. 4+———O——H

¢QUEé opcion representa mejor X < -3
6 5 -4 -3 -2 -1

A.

6 -5 -4 3 -2 -1
B.

6 -5 -4 3 -2 -1
C.

6 -5 -4 3 -2 -1
D.

¢Qué opcidn representamejor X > 7

5 6 7 8 9
A ——t—O0—+—

5 6 7 8 9
B. - ! ® I >
5 6 7 8 9
C. +—F+—O0——+—
5 6 7 8 9
D. « I ® ! ad

¢Qué opcidn representamejor X = -19

-22 -21 -20 -19 -18 -17
A ¢+——t—tfeO—}—

-22 -21 -20 -19 -18 -17
B. ¢+——dt—i—=—|—

-22 -21 -20 -19 -18 -17
+— 1Ot

-22 -21 -20 -19 -18 -17
—F———t+—

Respuestas

1_B
2. D
3. A
. A
5.  C
6. D
7 B
8 D
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